REGULAMIN KONKURSU 
NA PRACĘ PLASTYCZNĄ PT. „WIELKANOC W MIĘDZYRZECZU”

Organizator:
Urząd Miejski w Międzyrzeczu, ul. Rynek 1, 66-300 Międzyrzecz, 
tel. 95742 69 31, promocja@miedzyrzecz.pl
Cele konkursu:
· podtrzymanie tradycji wielkanocnych
· kształtowanie umiejętności artystycznych
· rozwijanie upodobań plastycznych

Uczestnicy konkursu
Konkurs skierowany jest do dzieci i młodzieży z terenu Gminy Międzyrzecz.
Technika
Uczestnicy konkursu wykonują prace o dowolnej technice plastycznej, dowolnej wielkości i kształcie. Prace muszą być wykonane indywidualnie, przez jednego uczestnika. Nie będą oceniane prace przygotowane grupowo. Uczestnik konkursu składa jedną pracę nawiązującą do tematu:  „Wielkanoc w Międzyrzeczu". 
Termin zgłaszania prac konkursowych
Prace należy dostarczyć do Urzędu Miejskiego w Międzyrzeczu do 8 kwietnia 2019 r. do godz. 17.00 do Wydziału Spraw Społecznych Urzędu Miejskiego w Międzyrzeczu (pokój 103) wraz z formularzem zgłoszeniowym (załącznik nr 2 do zarządzenia).


Ocena prac konkursowych
Zwycięskie prace wyłoni powołana przez organizatora komisja w składzie: Łukasz Ruta – przewodniczący komisji
Patrycja Klarecka-Haładus – członek komisji
Aleksandra Gajewska-Ruc – członek komisji
Ocenione zostaną zarówno walory artystyczne pracy, jak i obecność w niej akcentów lokalnych. Rozstrzygnięcie konkursu nastąpi 10 kwietnia 2019 r. Oceny prac dokona komisja powołana przez organizatora. O wynikach uczestnicy zostaną poinformowani przez komisję.
ZASTRZEŻENIA ORGANIZATORÓW
[bookmark: _GoBack]W przypadku zgłoszenia 10 prac konkurs zostaje nierozstrzygnięty. Prace plastyczne nadesłane na konkurs nie będą zwracane autorom i przechodzą na własność organizatorów, uczestnik przekazuje organizatorowi prawa autorskie swojej pracy. Organizatorzy zastrzegają sobie prawo do nieodpłatnego reprodukowania prac w celach reklamowych. Udział w konkursie jest jednoznaczny z wyrażeniem zgody na przetwarzanie danych osobowych osób i opiekunów biorących udział w konkursie oraz na akceptację warunków regulaminu konkursu.
Nagrody
Dla laureatów 3 pierwszych miejsc w 3 kategoriach wiekowych (dzieci przedszkolne; uczniowie szkół podstawowych z klas I-IV oraz V-VIII i klasy III gimnazjum) przygotowane zostały upominki „niespodzianki”.
Burmistrz Międzyrzecza
Remigiusz Lorenz	
Międzyrzecz, 18 marca 2019 r.

